

Во время трудового семестра отряд сплачивается и каждый член отряда проявляет себя со всех сторон.

«МОЛОДОСТЬ» – лучший студотряд «Атланта»

В республиканском производственном трудовом проекте «Атлант-2023» победили могилевчане

МОГИЛЕВСКИЕ СТУДОТРЯДЫ ПРОДОЛЖАЮТ ПОКОРЯТЬ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ТРУДОВОЙ ПРОЕКТ «АТЛАНТ». ТАК, В 2021 ГОДУ ЛУЧШИМ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ОТРЯДОМ МОЛОДЕЖНОГО ПРОЕКТА «АТЛАНТ-2021» СТАЛ СТУДЕНЧЕСКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ОТРЯД БРУ «БРУКЛІН». В ПРОШЛОМ ГОДУ МОГИЛЕВЧАНЕ УСТУПИЛИ ПЕРВЕНСТВО БОЙЦАМ ПОЛОЦКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ЕВФРОСИНІИ ПОЛОЦЬКОЇ. А НЫНІЧЕ СТУДЕНЧЕСКИЙ ОТРЯД «МОЛОДОСТЬ» БЕЛАРУССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ПИЩЕВЫХ И ХИМИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ ВЕРНУЛ ПЕРВЕНСТВО НА МОГИЛЕВЩИНУ.

В этом году в молодежном трудовом проекте приняли участие 12 отрядов со всех регионов Беларуси. 102 человека трудились на ведущем белорусском предприятии по изготавлению бытовой техники слесарями-сборщиками 2-го разряда на сборке холодильников и 100 – стиральных машин.

Представители руководства «Атланта» отметили, что им очень приятно видеть на заводе молодых и талантливых студентов, сразу почувствовавших дух братства на предприятии.

– Я уже не первый год работаю в отряде, поэтому мне не тяжело было войти в ритм, а вот новичкам сначала пришлось непросто, но потом и они влились, – рассказывает командир отряда «Молодость» БГУТа Дмитрий Добрянский. – В нашем отряде трудились 4 девушки и 16 парней.

К работе бойцы приступили 10 июля, а закончилась трудовая смена 26 августа. Рабочий день у студентов начинался в 6.45 и заканчивался в 15.15. По такому графику молодые люди работали неделю. Со следующей трудились с 15.15 до 23.45. И так смены чередовались.

На хорошем счету в отряде была первокурсница Валерия Язепова. Девушка трудилась вместе с Полиной Артемчик в цехе по сборке дверей.

Как рассказал командир, мастера были довольны работой Валерии и Полины.